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فرشاد مومنی با هشدار نسبت به تبعات 
افزایش شدید نرخ ارز:

چند بار باید یک سیاست  غلط را 
آزمون کنید و  شکست بخورید؟

سیاست 2

یک استاد دانشگاه:  
زمینه برای شکل گیری 

طبقه بورژوازی ایدئولوژیک
فراهم شده
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 چرا برخی راه‌اندازی شبکه فارسی‌زبان »تی‌آرتی« را زمینه‌ساز 
مخاطرات امنیتی می‌دانند؟ 

رسانه ملی و قافیه‌ای که هر دم 
بیشتر می‌بازد

شهرنوشت 6

سیاست 2

 D۸ اعلام آمادگی عراقچی برای ورود ایران به مذاکرات در نشست گروه
همزمان با شروع شمارش معکوس مکانیسم ماشه در 2025؛

زمانی برای »وقت‌کشی« 
نداریم!

مکانیسم ماشه حالا دیگر فقط سایه‌ای محو 
و مبهم و ترسناک پیش روی ایران نیست بلکه با 
نزدیک شدن به ماه‌های آخر امکان اجرای آن از 
همیشه به ما نزدیک‌تر شده و از جلوه تنها سایه 
نیز خارج می‌شود. شرایط جدید در حالی به وجود 
می‌آید که نشست دوره‌ای شورای امنیت سازمان 
ملل درباره قطعنامه ۲۲۳۱ شب سه‌شنبه ۲۷ آذر 
برگزار شد و رزماری دی‌کارلو، معاون دبیرکل سازمان 
ملل در امور سیاسی ابتدا هجدهمین گزارش آنتونیو 
گوترش درباره اجرای این قطعنامه و توافق هسته‌ای 
ایران را قرائت کرد.  در همین جلسه بسیار مهم و 
حساس بود که »جیمز کاریوکی« سفیر و معاون 
نمایندگی انگلیس در سازمان ملل گفت که »بریتانیا 
و شرکای ما در E۳ مصمم به دستیابی به یک راه‌حل 
دیپلماتیک هستند. ما به تعامل با ایران برای یافتن 
راهی سازنده ادامه خواهیم داد. اما بگذارید روشن 
بگویم؛ با نزدیک شدن به موعد انقضای قطعنامه 
۲۲۳۱ شورای امنیت در اکتبر آینده )سال ۲۰۲۵(، 
در مقطع حساسی قرار داریم. ما هر گام دیپلماتیک 

لازم را برای جلوگیری از دستیابی ایران به سلاح 
هسته‌ای از جمله فعال‌سازی مکانیزم ماشه، در 
صورت لزوم برخواهیم داشت.« اشاره این مقام 
انگلیسی اما اولین و شاید از معدود اظهارات روزهای 
اخیر نبوده؛ کما این که 16 آذر ماه و در میانه تحولات 
خاورمیانه و در‌ شرایطی که همه توجه‌ها به سوریه 
معطوف بود، نمایندگان انگلیس، آلمان و فرانسه در 
سازمان ملل در نامه‌ای به شورای امنیت، از آمادگی 
خود برای فعال‌کردن مکانیسم ماشه به منظور 
بازگشت قطع‌نامه‌های شورای امنیت خبر دادند و 
حتی مدعی شدند‌: »تهران باید برنامه هسته‌ای خود 
را کاهش دهد تا فضای سیاسی مساعد برای پیشرفت 
معنادار و یافتن راه‌حل از طریق مذاکره ایجاد کند.« 
نمایندگان سه کشور اروپایی طرف برجام، در ادامه 
نامه خود درباره ماهیت برنامه هسته‌ای ایران نیز 
گفتند:»ما بر عزم خود برای استفاده از همه ابزار‌های 
دیپلماتیک برای جلوگیری از دستیابی ایران به 
سلاح هسته‌ای، از جمله استفاده از مکانیسم ماشه 

)اسنپ‌بک( در صورت لزوم تأکید می‌کنیم«. ..

»آرمان خالقی« با اشاره به نوسانات نرخ ارز و تعطیلی بنگاه‌ها:

شرایط کسب‌وکار 
سخت‌تر و رکود عمیق‌تر شده است
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نگاهی به توقف استقلال در اراک 

بازگشت نگرانی؟! 
آدرنالین 8
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خاموشی امروز نتیجه اسب زین‌شده  
دولت سیزدهم است: 

چرا »علی‌آبادی« وزیر ماند؟ 

جولانی مدعی شد: 

 با سرنگونی اسد، پروژه ایران 
در منطقه  ۴۰ سال عقب افتاد

سقوط اتوبوس در محور 
اندیمشک - پلدختر و 

جان باختن هفت سرباز وظیفه 

حذف ارز ترجیحی، اقلام دارویی تحت پوشش بیمه را 
کاهش می‌دهد 

فقرِ درمانی در انتظار بازنشستگان 

سفر شبانه رئیس‌جمهور فرانسه به جیبوتی 
برای ناظران بین‌المللی سوال‌برانگیز شد؛  

تقویت نفوذ در شاخ آفریقا یا 
زمینه‌چینی برای حمله به یمن؟ 

رئیس‌جمهور گفت: با آدم‌های بی‌سواد غیرمصمم فرصت‌طلب و برخی اوقات 
ریاکار به جایی نخواهیم رسید. ذهنیت شما است که فردای این مملکت را خواهد 
ساخت دوران ما تمام شده است. اگر از رفتن بمانید و پشتکار نداشته باشید ممکن 
است در روند زندگی گرفتار شوید برای اینکه شما رشد کنید کوتاهی نخواهیم کرد.

به گزارش ایلنا، مسعود پزشکیان صبح شنبه در آیین »تجلیل از مدال‌آوران 
المپیادهای علمی جهانی« ضمن تبریک به افتخارآفرینان علمی کشور و قدردانی 
از خانواده‌ها و مسئولانی که از آنها حمایت و پشتیبانی کردند، اظهار داشت: یکی از 

پیشنهاداتی که امروز اینجا مطرح شده، 
انتخاب دستیار جوان برای مسئولان 
دولتی از میان جوانان و دانشجویان 
نخبه بود و من می‌خواهم نکاتی در این 

باره بیان کنم.
رئیس جمهور با بیان اینکه در 
سال‌های ابتدایی پیروزی انقلاب اسلامی 
بنده دانشجو بودم و همه دغدغه بنده 
کسب بیشترین دانش و توانمندی برای 
خدمت به مردم و کشورم بود، افزود: در آن 
مقطع پیشنهادات زیادی به ما می‌شد که 
در خود دانشگاه یا دستگاه‌ها مسئولیت 

بپذیریم، اما بنده همواره این پیشنهادها را رد کردم، چرا که باور داشتم پذیرفتن 
مسئولیت اجرایی و وارد شدن در عرصه سیاست که غیر از باور و اخلاق مسائل دیگر 

نیز در آن وجود دارد، ما را از رفتن و پیشرفت کردن باز می‌دارد.
پزشکیان تصریح کرد: باور من این بود که اگر بدون دانش و توانمندی کافی وارد 
کار اجرایی شوم، اگر چند سال دیگر به اقتضای تلاطمات سیاسی فردی بیاید و به من 
بگوید که دیگر شما را نمی‌خواهیم، آن وقت من دیگر فرصت رشد و پیشرفت علمی را 
نیز از دست داده بودم و با مدرک و تخصص پایین‌تر کاری هم نمی‌توانستم بکنم. حتی 
وقتی پزشک عمومی شدم و حتی بعد از اخذ مدرک تخصصی، باز هم پیشنهاداتی به 
بنده شد که نپذیرفتم و تمام توجه و توان خود را صرف کسب دانش و توانمندی در 

رشته تخصصی‌ام کردم.
رئیس‌جمهور اضافه کرد: وقتی به سطح مورد نظرم در عرصه دانش و مهارت 
تخصصی رسیدم و احساس کردم که حالا اگر در جایگاهی قرار بگیرم دیگر به خاطر 
حفظ آن از گفتن حرف حق ترسی ندارم، به عرصه سیاسی ورود کردم. از همین رو 
وقتی دوره وزارت بنده تمام شد، پیشنهاد کردم اجازه دهند موضوع پزشک خانواده را 
همچنان دنبال کنیم، چرا که باور دارم وظیفه داریم خدمات سلامت را به همه مردم 
ایران با کیفیت مناسب ارائه کنیم، نه اینکه وضعیت به گونه‌ای باشد نتوانسته باشیم 
خدمات مناسب به بسیاری از مردم ارائه کنیم و بعد از 40 سال، تازه یک تیمی به 

نقطه‌ای از کشور برود و بگوید که آمده‌ایم به شما خدمت ارائه کنیم.
پزشکیان با اشاره به اینکه بر اساس نگاه سیاسی حاکم بر عرصه مدیریت در آن 
زمان اجازه ندادند ما کاری را که احساس می‌کردیم باید انجام شود، دنبال کنیم، 
گفت: وقتی دیدم وضعیت اینگونه است با مدرک و تخصص خودم به بیمارستان 
دولتی رفتم و مشغول کار شدم و در مدت 3 سال به اندازه 30 سال به ما حقوق پرداخت 
شد؛ تازه بنده چون علم را نه برای دنیا بلکه برای خدمت به مردم عزیز کشورم خواسته 
بودم، به بیمارستان دولتی رفتم و اگر بیرون می‌رفتم 10 برابر این پول را در می‌آوردم.
وی گفت: به نظر من الان شما عزیزان در عنفوان جوانی هستید و می‌توانید رشد 

کنید و بالا بروید و برای حل مشکلات کشورتان تلاش کنید.
وی با اشاره به ابتدای انقلاب و دوران جنگ تحمیلی گفت: در آن زمان با مشکلات 
زیادی در عرصه پزشکی مواجه بودیم و بیماران ممکن بود حتی تا دوسال در نوبت 
بمانند و قبل از اینکه پزشک آن‌ها را معاینه کند برخی جان خود را از دست می‌دادند. 
باید در سامت کاری کنیم که همه مردم از سلامت بهره ببرند نه اینکه عده‌ای از 

خدمات اولیه محروم باشند و عده‌ای بهترین خدمات را دریافت کنند.
رئیس‌جمهور تصریح کرد: شما به عنوان جوانانی که نخبه می شوید دغدغه 
مردم را باید در وجودتان نهادینه کنید. این مملکت را می‌توانیم بسازیم و آن‌هایی 

که می‌توانند می‌دانند و باور و اراده دارند. ایران‌مان باید خیلی بالاتر از این باشد که در 
آن هستیم، تصور اینکه من آب و خاکم را رها کنم و در خدمت دیگری باشم در ذهن 

هیچ انسانی خطور نمی‌کند.
وی گفت: این مملکت و جامعه نیاز به کسانی دارد که درد این مردم را داشته 
باشند و علم و دانش را برای حل مشکل این مردم هدیه کنند. این مسئولیت سنگین 
است. برخی اوقات مهارت‌هایی که تک بعدی یاد می‌گیریم ممکن است در مواجه با 
مشکلات کارساز نباشد ما باید این بستر را آماده کنیم که شما بتوانید با تیم و گروه و 
همدیگر کار کنید الان در دنیا تیم و گروه 
کار می‌کنند و فرد کار نمی‌کند. باید 
بتوانید راه‌حل مشکل را پیدا کنید یعنی 
بلد باشید چگونه با مشکل مواجه شوید 
برای هر گرفتاری صدها راه حل شاید 
وجود داشته باشد نه اینکه وقتی با مشکل 
مواجه شدید تسلیم شوید جایی که اراده 

است راه هم هست.
پزشکیان درباره انتخاب دستیار از 
نخبگان و مدال‌آوران المپیادهای علمی 
گفت: دولت آمادگی انتخاب این عزیزان 
برای دستیاری را دارد، اما می‌ترسم این 
نخبگان از رشد در مسیر خود باز بمانند. نخبگان می‌توانند در حوزه‌های تخصصی 
کنار ما باشند، اما شرکت در جلساتی که در دولت و در حوزه‌ اجرایی برگزار می‌شود، 

برای این عزیزان فقط وقت تلف کردن است
رئیس‌جمهور تصریح کرد: شما قدرت پیدا کنید دنیا هم به دنبال شما خواهد آمد 
وقتی توانمند شدید همه چیز برای شما است اما اینکه برای دنیا کار کنید یا ارزش 
هایی که قبول دارید، با هم فرق دارد. علم را برای حل مشکلات مردم و کشور به کار 
بگیرید ایران و ما به شما امید بسته‌ایم برای سربلندی این کشور دغدغه و عزم و اراده 

را برای حل مشکلات در خودتان به وجود بیاورید مفت به اینجا نمی‌شود رسید.
وی گفت: باید تلاش کنید تا به جایی که می‌خواهید برسید. من می‌فهمم که شما 
چه تلاش‌هایی کرده‌اید به راحتی بالا نیامده‌ایم اما با قدرت آمده‌ایم راهی را که در 
پیش گرفته‌اید را تا قله‌های بلندی که در مسیر است ادامه دهید. این هوش زیاد نیست 
که باعث موفقیت است، استمرار و پایداری است که انسان را به نتیجه می‌رساند. اگر 
از رفتن بمانید و پشتکار نداشته باشید ممکن است در روند زندگی گرفتار شوید برای 

اینکه شما رشد کنید کوتاهی نخواهیم کرد.

مواد اولیه وارداتی به کشور وارد نمی‌شود، بانک‌ها وام 
نمی‌دهند و تمامی این موارد باعث شده تا شرکت تولیپس به 

اجبار ۲۰۰ نفر از کارگران خود را تعدیل کند.
ایلنا؛ تولیپس از سال ۱۳۴۱ تولید لوازم خانگی بخصوص 
لوازم آشپزخانه را در دستور کار داشته ‌است، در برنامه‌های 
فرهنگی نیز شرکت و تولیدات بسیاری در این زمینه دارد؛ به 
طور کلی می‌توان گفت شرکت ایران ناسیونال حامی رسانه‌ها 
بوده است اما شرایط اقتصادی و تولید به گونه‌ای پیش رفته 
که تولیدکنندگان یکی پس از دیگری کار را تعطیل و بازار را 

ترک می‌کنند.
شرکت تولیپس نیز با سابقه کاری بیش از ۶۰ ساله به 
دلیل عدم به موقع پرداخت تخصیص ارز و نبود حمایت 
واقعی مسئولین ۲۰۰ پرسنل را به اجبار تعدیل کرده است. 

به همین دلیل شاهد بروز مشکلات معیشتی 
کارگران هستیم و این موضوع زنگ خطری 
است برای تولید و اقتصاد کشور. خطاب ما 
به دولت و مسئولین است، آقای مسئول 
برای تولید چه کاری می‌خواهید انجام 
دهید؟ تولید کشور در حال نابودی است، 
تولیدی‌های مختلف کوچک و بزرگ نزدیک 

به ورشکستگی هستند.
شاهین علی محمدی، مدیرعامل شرکت 
صنایع الکتریکی ناسیونال ایران )تولیپس( در 
گفتگو با خبرنگار ایلنا با بیان اینکه تحریم تا 
ابتدای امسال به مقدار زیادی به عنوان یک 

فرصت قلمداد می‌شد و تولیدی‌ها به خصوص در صنعت 
لوازم خانگی افزایش تولید داشتند، گفت: مقام معظم رهبری 
نیز با ممنوعیت واردات کالاهای کره‌ای حمایت ویژه‌ایی از 
تولیدکنندگان داشته و با حمایت خود باعث افزایش رشد در 

صنعت لوازم خانگی شدند.
او افزود: بر اساس آمار رسمی تولید لوازم خانگی از سال 
۱۳۹۷که واردات لوازم خانگی ممنوع شد هر سال ۲۰ تا ۳۰ 

درصد افزایش تولید را شاهد بودیم.

صنعت لوازم خانگی دومین صنعت کشور
مدیرعامل شرکت تولیپس گفت: امروز دومین صنعت 

پیشران کشور پس از خودرو هستیم و بیش از نیم میلیون 
نفر در این صنعت اشتغال دارند، اما از ابتدای امسال دچار 
مشکلات بسیاری به علل سیاسی و... شده‌ایم و بانک‌ها 
نیز شرایط انقباضی داشته و وامی به تولیدکننده پرداخت 
نکردند تا شاید اینطور تورم و میزان نقدینگی را در کنترل 
داشته باشند. او تاکید کرد: تخصیص ارز در گذشته هر ۱۰ 
روز یکبار بود، پس از گذشت مدت زمانی به ۷۰ روز رسید و 
امروزه هم که اصلا مشخص نیست که چه زمانی می‌توانیم 

ارز را تحویل بگیریم.

رکورد در بازار لوازم خانگی
او در بخش دیگری از صحبت‌های درباره تخصیص ارز و 
سیاست‌های دولت، گفت: بزرگ‌ترین مشکل در تخصیص 

ارز، به ویژه در ماه‌های اخیر، به وجود آمده است. دولت در مهر 
و آبان ماه بخشی از ارزهای مورد نیاز را پرداخت کرده‌اند. گفته 
شده که از ابتدای دی ماه، سامانه نیما به طور کلی در حال 
حذف شدن است و تولیدکنندگان مجبور به خرید ارز با نرخ 

آزاد هستند که این امر به افزایش قیمت‌ها منجر می‌شود.
علی محمدی با اشاره به عدم وجود نقدینگی کافی برای 
خرید ارز، گفت: متاسفانه سیاست‌های انقباضی بانک‌ها در 

تامین نقدینگی به مشکلات تولیدکنندگان افزوده است.
او با اشاره به رکود اقتصادی و عدم وجود خریدار در بازار، 
گفت: از دولت باید به واقعیت‌های تولید توجه کند. متاسفانه 
تصمیمات خلق‌الساعه دولت اصلی‌ترین مانع تولید 

است. به طوریکه دولت ناگهانی اقدام به ممنوعیت تولید 
جاروبرقی‌های بالای ۱۶۰۰ وات به منظور صرفه‌جویی در 

مصرف برق می‌گیرد.
وی ادامه داد: این تصمیم، غیرمنطقی است و معتقدیم 
که بهتر بود دولت به جای این تصمیمات، به سراغ وسایل 
پرکاربردتری مانند کولرهای گازی و بخاری‌ها می‌رفت؛ 
چراکه این تصمیمات می‌تواند به افزایش قاچاق کالاهای 
خارجی منجر شود و در نهایت به تولید داخلی آسیب 
بزند. مدیرعامل شرکت تولیپس اظهار کرد: متاسفانه 
سیاست‌های فعلی دولت به سمت تولید نیست و از مسئولان 
می‌خواهیم که به واقعیت‌های تولید توجه بیشتری داشته 

باشند.

مشکل واردات مواد اولیه به کشور
مدیرعامل شرکت تولیدی ایران ناسیونال، تولیپس 
با اشاره به اینکه علی‌رغم داخلی‌سازی‌ها باز هم امکان 
ادعای اینکه هیچ نیازی به خارج نداریم را نمی‌توانیم داشته 
باشیم، ادامه داد: مواد اولیه مورد نیاز صنایع 
و تولیدکنندگان باید از کشورهای خارجی 
تامین کننده وارد شود. علی محمدی افزود: از 
خردادماه امسال، به دلیل عدم واردات کافی، 
تولید دچار مشکل شده است. مسئولین اما با 
وعده‌ اینکه یک هفته تا دو هفته دیگر جلسه 
برگزار می‌شود و عدم تحقق این وعده کار را به 

امروز و فردایی بی‌نتیجه کشاندند.

تعدیل نیروی تولیپس 
اجتناب‌ناپذیر شد

مدیرعامل شرکت تولیدی ایران ناسیونال، 
تولیپس، گفت: به عنوان یک کارخانه تولیدی لوازم خانگی 
کوچک این ادعا را داریم که جزء سه تولیدکننده برتر در کشور 
هستیم اما با این بی‌تفاوتی‌های مسئولین، هیچ چاره‌ای جز 

کاهش پرسنل برای ما باقی نماند.
علی محمدی در ادامه با بیان اینکه بسیاری از 
کارخانه‌های دیگر که در مجاورت ما در شهر اصفهان فعالیت 
می‌کنند، یا حقوق عقب افتاده دارند یا مجبور به تعدیل نیرو 
شده‌اند؛ تاکید کرد: اما سیاست ما در این شرکت این بوده 
که حقوق عقب افتاده به هیچ وجه نداشته باشیم. او افزود: با 
تعدیل نیرو شاید نیروی کار، بتواند در جای دیگر مشغول به 

کار شود یا از بیمه بیکاری خویش استفاده کند.

خبر ویژهگزارش
رئیس‌جمهور در مراسم تجلیل از نشان‌آوران المپیادهای علمی جهان:

با آدم‌های بی‌سواد، فرصت‌طلب و ریاکار به جایی نخواهیم رسید
مدیرعامل شرکت صنایع الکتریکی ناسیونال ایران )تولیپس(:

تولید ایران در حال نابودی است؛ به ما توجه کنید

شهرداری رباط کریم در نظر دارد به استناد مجوز شماره 03/1184 مورخ 1403/08/13 شورای محترم اسلامی شهر اجرای پروژه ذیل را از طریق مناقصه عمومی به شرح و شرایط زیر به پیمانکاران واجد شرایط در این زمینه واگذار نماید . 

مبلغ اعتبار مصوب موضوع مناقصهردیف
مبلغ تضمین شرکت مدت اجراءمبنای قیمت پیشنهادیمحل تامین اعتبار)ریال(

توضیحاتدر مناقصه )ریال (

1
پروژه انجام 

خدمات 
آزمایشگاهی

از محل اعتبار  50/000/000/000
داخلی شهرداری 

طبق تعرفه خدمات 
ژئوتکنیک و مقاومت مصالح 

سال 1401
62/500/000/000 ماه

دارای گواهینامه صلاحیت از وزارت راه و شهرسازی 
)حداقل پایه 2( یا گواهینامه صلاحیت مشاور در زمینه 

ژئوتکنیک )حداقل پایه 3( از مراجع ذیصلاح

آگهی مناقصه عمومی

 حمیدرضا اله یاری- شهردار رباط کریم 

شرایط :
1- هزینه درج دو نوبت آگهی بر عهده برنده مناقصه می باشد .

2- به پیشنهادات مشروط ، مخدوش و فاقد سپرده لازم جهت شرکت در مناقصه ترتیب اثر داده نخواهد شد.
3- سپرده شرکت در مناقصه می بایست بصورت ضمانت نامه بانکی به نفع شهرداری رباط کریم و یا واریز نقدی به 
شبا  حساب  )شماره   2354 کد  کریم  رباط  مرکزی  شعبه  ایران  ملی  بانک  نزد   0106625206008 حساب  شماره 
IR.280170000000106625206008( تهیه و برابر دستورالعمل مندرج در کاربرگ مناقصه به همراه پیشنهاد قیمت ارائه گردد. 
لازم به ذکر است سپرده نفرات اول، دوم و سوم مناقصه تا انعقاد پیمان نزد شهرداری نگهداری و هرگاه حاضر به عقد قرار داد 

نگردند سپرده آنان به ترتیب به نفع کارفرما ضبط خواهد شد.
4- مهلت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ انتشار این آگهی )از پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ 1403/10/02 به مدت 

10 روز( و محل دریافت آن صرفا از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت WWW.SETSDIRAN.IR می باشد.

5- متقاضیان می بایست پاکت های پیشنهاد قیمت خود را که برابر شرایط مندرج در کاربرگ مناقصه تنظیم شده است را حداکثر تا 
ساعت 14 روز دوشنبه مورخ 1403/10/24 در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت WWW.SETSDIRAN.IR تسلیم نمایند. 
6- متقاضیان جهت دریافت اسناد مناقصه می بایست فیش واریزی به حساب جاری به شماره 0106624819004 نزد 
بانک ملی ایران شعبه مرکزی رباط کریم کد 2354 به مبلغ 6/000/000 ریال )غیر قابل استرداد( بابت خرید اسناد مناقصه به 

شهرداری رباط کریم تسلیم نمایند.
7- زمان بازگشایی پاکت های مناقصه در ساعت 10 روز چهارشنبه مورخ 1403/10/26 می باشد.

8- شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است.
9- سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مندرج می باشد . 

تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/10/02  
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/10/09                                

نوبت اول

  آگهی تجدیدمزایده عمومی 
شهرداری بسطام

 شهرداری بسطام در نظر دارد بر اساس مجوز شماره 161 مورخ 1403/05/29 شورای اسلامی شهر بسطام 
نسبت به اجاره کافه پارک سرآسیاب بسطام از طریق مزایده عمومی به بالاترین قیمت پیشنهادی اقدام نماید.لذا 
متقاضیان می توانند جهت اطلاع از شرایط مزایده، دریافت اسناد و شرکت در مزایده به سامانه تدارکات الکترونیک 

دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایند.
عنوان تجدیدمزایده: اجاره کافه پارک سرآسیاب شهرداری بسطام طبق اسناد مزایده و بر اساس قیمت پایه کارشناسی.

نحوه و زمان دریافت اسناد تجدید مزایده: از روز یکشنبه 1403/10/02 الی روز یکشنبه 1403/10/09 
آخرین مهلت بارگذاری مدارک و پیشنهاد قیمت: تا ساعت 18 روز چهارشنبه 1403/10/19 

میزان و نوع تضمین شرکت در تجدید مزایده برابر 5 درصد مبلغ مجموع اجاره پایه سالانه بر اساس قیمت کارشناسی 
در قالب فیش واریزی به حساب سپرده شماره 3100000152005 نزد بانک ملی بسطام و یا ضمانت نامه بانکی با سه 
ماه اعتبار به نام شهرداری بسطام واریز و اصل فیش واریزی یا ضمانتنامه تا پایان وقت اداری روز 1403/10/19 به  

دبیرخانه شهرداری بسطام تحویل گردد.
زمان گشایش پاکت ها و محل تشکیل کمیسیون تجدیدمزایده: روز پنجشنبه مورخ 1403/10/20 راس 

ساعت 8 در محل شهرداری بسطام
حداقل صلاحیت شرکت کنندگان: کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی

متقاضیان جهت کسب اطلاعات بیشتر می توانند به واحد درآمد شهرداری بسطام مراجعه و یا به شماره تلفن 
32525020-023 تماس حاصل فرمایند.

تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/10/02    تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/10/08

سید محمد جعفر حسینی- شهردار بسطام

نوبت اول
شهرداری رباط کریم در نظر دارد به استناد مجوز شماره 03/1184 مورخ 1403/08/13 شورای محترم اسلامی شهر اجرای پروژه ذیل را از طریق مناقصه عمومی به شرح و شرایط زیر به پیمانکاران واجد شرایط در این زمینه واگذار نماید . 

مبلغ اعتبار مصوب موضوع مناقصهردیف
مبلغ تضمین شرکت مدت اجراءمبنای قیمت پیشنهادیمحل تامین اعتبار)ریال(

توضیحاتدر مناقصه )ریال (

1
پروژه انجام 

خدمات 
آزمایشگاهی

از محل اعتبار  50/000/000/000
داخلی شهرداری 

طبق تعرفه خدمات 
ژئوتکنیک و مقاومت مصالح 

سال 1401
62/500/000/000 ماه

دارای گواهینامه صلاحیت از وزارت راه و شهرسازی 
)حداقل پایه 2( یا گواهینامه صلاحیت مشاور در زمینه 

ژئوتکنیک )حداقل پایه 3( از مراجع ذیصلاح

آگهی مناقصه عمومی

 حمیدرضا اله یاری- شهردار رباط کریم 

شرایط :
1- هزینه درج دو نوبت آگهی بر عهده برنده مناقصه می باشد .

2- به پیشنهادات مشروط ، مخدوش و فاقد سپرده لازم جهت شرکت در مناقصه ترتیب اثر داده نخواهد شد.
3- سپرده شرکت در مناقصه می بایست بصورت ضمانت نامه بانکی به نفع شهرداری رباط کریم و یا واریز نقدی به 
شبا  حساب  )شماره   2354 کد  کریم  رباط  مرکزی  شعبه  ایران  ملی  بانک  نزد   0106625206008 حساب  شماره 
IR.280170000000106625206008( تهیه و برابر دستورالعمل مندرج در کاربرگ مناقصه به همراه پیشنهاد قیمت ارائه گردد. 
لازم به ذکر است سپرده نفرات اول، دوم و سوم مناقصه تا انعقاد پیمان نزد شهرداری نگهداری و هرگاه حاضر به عقد قرار داد 

نگردند سپرده آنان به ترتیب به نفع کارفرما ضبط خواهد شد.
4- مهلت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ انتشار این آگهی )از پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ 1403/10/02 به مدت 

10 روز( و محل دریافت آن صرفا از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت WWW.SETSDIRAN.IR می باشد.

5- متقاضیان می بایست پاکت های پیشنهاد قیمت خود را که برابر شرایط مندرج در کاربرگ مناقصه تنظیم شده است را حداکثر تا 
ساعت 14 روز دوشنبه مورخ 1403/10/24 در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت WWW.SETSDIRAN.IR تسلیم نمایند. 
6- متقاضیان جهت دریافت اسناد مناقصه می بایست فیش واریزی به حساب جاری به شماره 0106624819004 نزد 
بانک ملی ایران شعبه مرکزی رباط کریم کد 2354 به مبلغ 6/000/000 ریال )غیر قابل استرداد( بابت خرید اسناد مناقصه به 

شهرداری رباط کریم تسلیم نمایند.
7- زمان بازگشایی پاکت های مناقصه در ساعت 10 روز چهارشنبه مورخ 1403/10/26 می باشد.

8- شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است.
9- سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مندرج می باشد . 

تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/10/02  
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/10/09                                

نوبت اول

  آگهی تجدیدمزایده عمومی 
شهرداری بسطام

 شهرداری بسطام در نظر دارد بر اساس مجوز شماره 161 مورخ 1403/05/29 شورای اسلامی شهر بسطام 
نسبت به اجاره کافه پارک سرآسیاب بسطام از طریق مزایده عمومی به بالاترین قیمت پیشنهادی اقدام نماید.لذا 
متقاضیان می توانند جهت اطلاع از شرایط مزایده، دریافت اسناد و شرکت در مزایده به سامانه تدارکات الکترونیک 

دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایند.
عنوان تجدیدمزایده: اجاره کافه پارک سرآسیاب شهرداری بسطام طبق اسناد مزایده و بر اساس قیمت پایه کارشناسی.
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آخرین مهلت بارگذاری مدارک و پیشنهاد قیمت: تا ساعت 18 روز چهارشنبه 1403/10/19 

میزان و نوع تضمین شرکت در تجدید مزایده برابر 5 درصد مبلغ مجموع اجاره پایه سالانه بر اساس قیمت کارشناسی 
در قالب فیش واریزی به حساب سپرده شماره 3100000152005 نزد بانک ملی بسطام و یا ضمانت نامه بانکی با سه 
ماه اعتبار به نام شهرداری بسطام واریز و اصل فیش واریزی یا ضمانتنامه تا پایان وقت اداری روز 1403/10/19 به  

دبیرخانه شهرداری بسطام تحویل گردد.
زمان گشایش پاکت ها و محل تشکیل کمیسیون تجدیدمزایده: روز پنجشنبه مورخ 1403/10/20 راس 

ساعت 8 در محل شهرداری بسطام
حداقل صلاحیت شرکت کنندگان: کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی

متقاضیان جهت کسب اطلاعات بیشتر می توانند به واحد درآمد شهرداری بسطام مراجعه و یا به شماره تلفن 
32525020-023 تماس حاصل فرمایند.

تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/10/02    تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/10/08

سید محمد جعفر حسینی- شهردار بسطام

نوبت اول

سیاست 2

لایحه حذف چهار صفر 
از پول ملی به مجلس ارائه شد 


